
Снажна подршка наставку Љетње академије - визија будућности! 

 

Поштована госпођо Маслан, поштовани господине Хамовић, 

 

Пишем вам ово писмо као неко ко је имао привилегију да буде дио овогодишње Љетње 

психолошке академије и да сведочи о њеном изузетном потенцијалу. Још увијек сам под 

снажним утиском размјене идеја, енергије и критичке мисли која се одвијала током тих 

неколико дана у Херцег Новом. Као предавачица, имала  сам прилику да представим 

књигу "Климатска психологија", у издању издавачке куће CLIO, и била сам надахнута 

дискусијама  и критичким освртима који су произашли из публике. 

Посебно ми је драго што је овај догађај, под окриљем ЈУ Библиотеке и читаонице Херцег 

Нови, успио да окупи предаваче из академске заједнице Црне Горе и Србије и шире, 

стварајући плодно тло за истински дијалог и развој сарадње. Но, вјерујем, видим и знам 

да смо тек загребали површину онога што ова иницијатива може да постане. 

Моја визија је да Љетња академија прерасте у препознатљив културни догађај који се с 

нестрпљењем ишчекује сваке године. Желим да видим како се укључују студенти не само 

са Филозофског и Филолошког факултета Универзитета Црне Горе, већ и са свих других 

факултета, стварајући истински интердисциплинарни простор за промишљање свијета 

кроз умјетност и књигу. Видим је као модерну агору, мјесто гдје се сусријећу различите 

перспективе, гдје се промовишу нови наслови и идеје, и гдје се његује критичко 

мишљење као темељ напретка друштва. 

Дубоко вјерујем да се само кроз културу и умјетност може градити и развијати боље 

сутра. Љетња академија има потенцијал да постане епицентар те промјене у Црној Гори и 

у региону, и да инспирише људе да критички промишљају свијет око себе, да се боре 

против апатије и да активно учествују у креирању праведнијег и хуманијег друштва. 

Стога, изражавам своју пуну и безрезервну подршку вашим напорима да наставите са 

организацијом Љетње академије. Увјерена сам да ће овај догађај, уз подршку институција 

и појединаца који дијеле вашу/нашу визију, постати светионик културе и интелектуалне 

мисли у региону. 

 

У Подгорици,       проф. др Биљана Масловарић 

1. 6. 2025. године 

 

 


